



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ
Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ Δ' ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Ανδρέα Παπανδρέου 37
151 80, Μαρούσι
Πληροφορίες: Πηνελόπη Σακκοπούλου
Τηλέφωνο: 210 344 3023

Βαθμός Ασφαλείας:
Να διατηρηθεί μέχρι:

Μαρούσι, 12-03-2013
Αρ.Πρωτ.: 34921 /Γ7
Βαθμός Προτερ.

ΠΡΟΣ:

1. Περ/κές Δ/νσεις Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας, Δυτικής Μακεδονίας & Ανατολ. Μακεδονίας-Θράκης
2. Γραφεία Σχολικών Συμβούλων
3. Δ/νσεις Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης των ανωτέρω Περιφερειακών Δ/νσεων Εκπ/σης
(Υπ' όψιν Υπεύθυνων Πολιτιστικών Θεμάτων και Υπεύθυνων Σχολικών Δραστηριοτήτων)
4. Σχολικές μονάδες των ανωτέρω Δ/νσεων Εκπ/σης (μέσω των Δ/νσεων)

ΚΟΙΝ: Αμφικτυονία Ελληνισμού
Κορυτσάς 24
Τ.Κ. 54638 Θεσσαλονίκη

**Θέμα : Διαγωνισμός Ζωγραφικής/Ποίησης με θέμα
«Η απελευθέρωση της Μακεδονίας, γεγονότα και ήρωες μέσα από τα μάτια των παιδιών »**

Σε απάντηση του: αρ. πρωτ.: Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α./Γ7/862/01-03-2013

Σας ενημερώνουμε ότι η Αμφικτυονία Ελληνισμού, συμμετέχοντας στον εορτασμό συμπλήρωσης 100 χρόνων από την απελευθέρωση της Μακεδονίας, οι εκδηλώσεις του οποίου συνεχίζονται και κατά το τρέχον έτος, προτίθεται να προκηρύξει μαθητικό διαγωνισμό με θέμα: «**Η απελευθέρωση της Μακεδονίας, γεγονότα και ήρωες μέσα από τα μάτια των παιδιών**», ο οποίος απευθύνεται σε μαθητές Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων των Δ/νσεων Εκπ/σης που υπάγονται στην αρμοδιότητα των Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας, Δυτικής Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης.

Οι μαθητές του Δημοτικού θα διαγωνιστούν με ζωγραφική, ενώ του Γυμνασίου και Λυκείου με ζωγραφική και ποίηση, ή με επιλογή ενός εκ των δύο.

Οι μαθητές του Δημοτικού θα ζωγραφίσουν ένα έργο, σχετικό με το θέμα του Διαγωνισμού, σε κόλλα χαρτιού διαστάσεων 30X40 περίπου, με υλικά της αρεσκείας τους, (νερομπογιές, ξυλομπογιές, παστέλ, μολύβι κλπ.), εκτός από ελαιοχρώματα, με υπόδειξη των δασκάλων τους.

Οι μαθητές των Γυμνασίων και Λυκείων θα γράψουν ένα ποίημα δικό τους μέχρι 30 σειρές (στίχους) σχετικό με το θέμα του Διαγωνισμού. Εάν επιθυμούν, θα ζωγραφίσουν ένα έργο, επίσης σχετικό με το θέμα του Διαγωνισμού, χρησιμοποιώντας τα προαναφερόμενα υλικά. Μπορούν, αν θέλουν, να διαλέξουν ένα εκ των δύο (ποίημα ή ζωγραφική), ή και τα δύο.

Τα έργα των μαθητών θα συγκεντρώνονται από τους εκπαιδευτικούς που διενήργησαν τον διαγωνισμό στις τάξεις και θα αποστέλλονται στη διεύθυνση : Αμφικτυονία Ελληνισμού -Κορυτσάς 24- Τ.Κ. 54638, Θεσσαλονίκη (περιοχή Παπάφη) ή θα προσκομίζονται ιδιοχείρως.

Σε κάθε έργο ποίησης καθώς και στην οπίσθια όψη των έργων ζωγραφικής θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο και η τάξη του μαθητή καθώς και τα στοιχεία του σχολείου στο οποίο φοιτά (τίτλος και τηλέφωνο σχολείου). Η συμμετοχή στον διαγωνισμό είναι προαιρετική.

Οι συμμετοχές θα πρέπει να υποβληθούν από τα σχολεία **μέχρι 20 Μαΐου 2013.**

Θα δοθούν βραβεία και έπαινοι, ο αριθμός των οποίων θα είναι ανάλογος του αριθμού των συμμετεχόντων σχολείων ανά Μητροπολιτική Αντιπεριφέρεια, (τ. Νομαρχίες) και ξεχωριστά για κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης (Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο). Επίσης, θα πραγματοποιηθούν εκδηλώσεις απονομής των βραβείων στις έδρες των περιφερειών στις αρχές του επόμενου σχολικού έτους.

Περισσότερες πληροφορίες για τον διαγωνισμό στα τηλέφωνα: 2310 215659 & 6977321330

Σας παρακαλούμε να ενημερώσετε σχετικά τα σχολεία της αρμοδιότητάς σας.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΦΟΥΣΕΚΗ

Εσωτερική Διανομή:

-Δ/νση ΣΕΠΕΔ – Τμήμα Δ' Αισθητικής Αγωγής (Αρ. Πρωτ.72/1-3-2013)

\\Teta\shareddocs\ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 2012-2013\ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ\ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ\ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ.doc